
















































































































ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DOS BATISTAS 

EMPRESAS REPRESENTANTES

IDALVO VIANA DE MELO ME Aurinete Bezerra Araújo Viana de Melo

MARIA DE LOURDES GUEDES SILVA Francisco das Chagas Silva

GABRIEL  MARCONDES  PEREIRA  DE

ARAUJO ­ ME

Gabriel Marcondes Pereira de Araújo

R DE ARAÚJO SILVA ME Maria do Socorro Araújo Silva

IMPEVAL IND. COM. E SERVIÇOS LTDA­ME Layse de Souza Maia

GABINETE DO PREFEITO 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA PREGÃO PRESENCIAL Nº 034/ 2017

PROCESSO ADMINISTRATIVO MTB/ RN Nº 1705030001

 
OBJETO: Registro de Preços para possível aquisição gradativa de
material de limpeza, higiene e descartáveis.
 
PREÂMBULO
No  dia  19  de Maio  de  2017,  as  09:30  horas,  reuniram­se  na  sala  de
reunião  do  prédio  da  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE
TIMBAÚBA DOS  BATISTAS RN,  sito  na  Rua  Rui  Barbosa,  48,
centro, o Pregoeiro Rivanilson Alves dos Santos, e a equipe de apoio
Francisca  Bernardo  de  Souza,  Romualdo  dos  Santos  e  Gelson
Clemente  de  Araújo,  designados  pela  Portaria  039/2017,  para  a
Sessão Pública do Pregão em epígrafe.
 
Conforme preconiza a Lei, foi dada publicidade do certame nos quadros
de  aviso  da  Prefeitura  Municipal,  Diário  Oficial  dos  Municípios  do
Estado  do  RN  (FEMURN)  e  site  oficial  do  Município  para
conhecimento das empresas do ramo.
 
CREDENCIAMENTO
Aberta a sessão, foram recolhidos os envelopes e procedeu­se ao exame
dos  documentos  oferecidos  pelos  interessados  presentes,  visando  à
comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e
prática dos demais atos de atribuição do Licitante,  sendo credenciados
os representantes das empresas licitantes:
 

 
O pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.
________
COMPATIBILIDADE DO OBJETO SOCIAL COM O OBJETO
LICITADO
Verificada  a  compatibilidade  do  objeto  empresarial  da  empresa  e  o  da
licitação, constatou­se a sua compatibilidade, estando APTA a participar
da presente licitação.
______
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES
Foram  recolhidos  os  envelopes:  DECLARAÇÕES  PRÉVIAS,
PROPOSTA E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO das  empresas
licitantes aptas a participarem da presente licitação.
 
REGISTRO DO PREGÃO
 
Foi aberto o envelope de nº 01 – Declarações Prévias, tendo a empresa
licitante apresentado a declaração de pleno atendimento aos requisitos de
habilitação do Edital e declaração de enquadramento na LC 123/2006.
 
Ato  contínuo,  foram  abertos  os  Envelopes  contendo  as  Propostas  e,
com  a  colaboração  dos  membros  da  Equipe  de  Apoio,  o  Pregoeiro
examinou  a  compatibilidade  do  objeto,  prazos  e  condições  de
fornecimento  ou  de  execução,  com  aqueles  definidos  no Edital,  tendo
desclassificado  as  propostas  desconformes  e  selecionados  entre  os
Autores  das  demais,  os Licitantes  que participarão da Fase de Lances
em  razão dos preços propostos, nos  termos dos  incisos VIII  e  IX do
artigo 4º da Lei Federal No 10.520, de 17/07/2002.
 
Em  seguida  o  Pregoeiro  convidou  individualmente  os  autores  das
propostas  selecionadas a  formular  lances de  forma sequencial,  a partir



REPRESENTANTES DA(S) EMPRESA(S) PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

IDALVO VIANA DE MELO ME

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

­­

Rivanilson Alves dos Santos

Pregoeiro

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

MARIA DE LOURDES GUEDES SILVA

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

­­

Francisca Bernardo de Souza

Apoio

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

GABRIEL MARCONDES PEREIRA DE ARAUJO

­ ME

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

­­

Gelson Clemente de Araújo

Apoio

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

R DE ARAÚJO SILVA ME

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

­­

Romualdo dos Santos

Apoio
­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

IMPEVAL IND. COM. E SERVIÇOS LTDA­ME

do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente
de valor. A sequência de ofertas de lances ocorreu conforme .
 
RELATÓRIO DE LANCES EM ANEXO
 
CLASSIFICAÇÃO
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em
ordem  crescente  de  valor,  assegurada  as  licitantes  microempresas  e
empresas  de  pequeno  porte  o  exercício  do  direito  de  preferência,
respeitada a ordem de classificação, na seguinte conformidade:
 
A RELAÇÃO DE VENCEDORES ENCONTRA­SE EM ANEXO
 
NEGOCIAÇÃO
Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou
que  o  preço  obtido,  abaixo  especificado,  é  ACEITÁVEL  por  ser
compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado
no processo de licitação.
 
HABILITAÇÃO
Abertos os 3º Envelopes das empresas Licitantes que apresentaram as
melhores  propostas  e  analisados  os  documentos  de  habilitação,  foi
verificado  o  atendimento  dos  requisitos  estabelecidos  no  Edital  pelas
empresas licitantes: MARIA DE LOURDES GUEDES SILVA, R DE
ARAÚJO SILVA ME, IMPEVAL IND. COM. E SERVIÇOS LTDA­
ME e GABRIEL MARCONES PEREIRA DE ARAÚJO­ME, tendo a
empresa  IDALVO  VIANA  DE  MELO  ME  apresentado  a  Certidão
Negativa  de  débitos  relativos  a  Tributos  Federais  e  Dívida  Ativa  da
União,  incluindo­se  créditos  previdenciários,  com  data  de  validade
vencida.  Por  ser  enquadrada  na  lei  complementar  nº  123/2006,  foi
concedido  o  prazo  de  cinco  (05)  dias  úteis  para  a  regularização  e
apresentação de nova certidão dentro do prazo de validade.
 
RESULTADO
À  vista  da  habilitação,  foi  declarado:  VENCEDORAS  e
HABILITADAS  as  Empresas  MARIA  DE  LOURDES  GUEDES
SILVA,  R  DE  ARAÚJO  SILVA  ME,  IMPEVAL  IND.  COM.  E
SERVIÇOS  LTDA­ME  e  GABRIEL  MARCONES  PEREIRA  DE
ARAÚJO­ME e  IDALVO VIANA DE MELO ME  (habilitação  com
ressalva).
 
OCORRÊNCIAS DA SESSÃO PÚBLICA
Não  foi  aplicado  do  critério  de  desempate,  nem  a  manifestação  do
interesse  de  recorrer  pelos  representantes  credenciados  das  empresas
licitantes.  Não  houve  ocorrências  do  pregão.  O  Pregoeiro  efetuou  a
consulta da autenticidade das certidões negativas emitidas via internet.
 
ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada
pelo  Pregoeiro,  pelos  membros  da  Equipe  de  Apoio  e  representantes
dos licitantes relacionados.
 
ASSINAM:
 

 

Publicado por: 

Samuel Jonas da Silva 



Samuel Jonas da Silva 
Código Identificador:49C32AFE

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado
do Rio Grande do Norte no dia 26/05/2017. Edição 1523 
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o código identificador no site: 
http://www.diariomunicipal.com.br/femurn/



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DOS BATISTAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA RECEBIMENTO DE CERTIDÃO NEGATIVA

DE DÉBITOS PREGÃO PRESENCIAL Nº 034/ 2017

 
PROCESSO ADMINISTRATIVO MTB/ RN Nº 1705030001
OBJETO: Registro de Preços para possível aquisição gradativa de
material de limpeza, higiene e descartáveis.
 
No  dia  25  de maio  de  2017,  às  11:00  horas,  reuniram­se  na  sala  das
Licitações  do  prédio  da  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE
TIMBAUBA  DOS  BATISTAS/RN,  sito  na  Rua  Rui  Barbosa,  48,
centro, o Pregoeiro Rivanilson Alves dos Santos, e a equipe de apoio
Francisca  Bernardo  de  Souza,  Romualdo  dos  Santos  e  Gelson
Clemente  de  Araújo,  designados  pela  Portaria  039/2017,  para  dar
continuidade  à  apuração  da  licitação  acima  identificada.  Na  sessão  de
licitação  realizada  no  dia  19  de Maio  de  2017, ÀS  09:30  h,  restaram
VENCEDORAS  e  HABILITADAS  as  empresas  licitantes: MARIA
DE  LOURDES GUEDES  SILVA,  R  DE  ARAÚJO  SILVA ME,
IMPEVAL  IND.  COM.  E  SERVIÇOS  LTDA­ME  e  GABRIEL
MARCONES  PEREIRA  DE  ARAÚJO­ME,  e  HABILITADA,
com ressalva, a empresa  licitante IDALVO VIANA DE MELO­ME
apresentado a Certidão Negativa de débitos relativos a Tributos Federais
e  Dívida  Ativa  da  União,  incluindo­se  créditos  previdenciários,  com
data de validade vencida. Conforme previsão editalícia do  item 8.22  ­
Na  hipótese  de  haver  alguma  restrição  relativa  à  regularidade  fiscal
quando da comprovação, será assegurado prazo de cinco (05) dias úteis,
prorrogável por igual período quando requerida pelo licitante e mediante
apresentação  de  justificativa,  para  a  regularização  da  documentação,  a
realização  do  pagamento  ou  parcelamento  do  débito  e  a  emissão  de
eventuais  certidões  negativas  ou  positivas  com  efeito  de  certidão
negativa, o Pregoeiro concedeu o prazo de cinco  (05) dias úteis para
que a empresa licitante IDALVO VIANA DE MELO­ME  sanasse  a
falha  detectada.  Hoje,  dia  25  de  Maio  de  2017,  a  empresa  licitante
IDALVO VIANA DE MELO­ME apresentou Certidão em vigência.
Frente  à  regularização  da  situação  da  regularidade  fiscal  da  empresa
licitante  vencedora  IDALVO  VIANA  DE MELO­ME,  o  Pregoeiro
declarou­a  HABILITADA.  E  nada  mais  havendo  a  ser  dito  ou
questionado, foi encerrada a presente sessão que lida e achada conforme
vai assinada por todos os presentes.
 
Timbaúba dos Batistas/ RN, 25 de Maio de 2017
 
RIVANILSON ALVES DOS SANTOS
Pregoeiro
 
FRANCISCA BERNARDO DE SOUZA
Apoio
 
GELSON CLEMENTE DE ARAÚJO
Apoio
 
ROMUALDO DOS SANTOS
Apoio
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